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Natura Artis Magistra ofwel: de natuur is de leermeester van

alle kunsten. Bij de ontwikkeling van de nieuwe Micra hebben de
Nissan ingenieurs en ontwerpers zich laten leiden door de natuur.
Door natuurlijke kleuren, organische structuren en constructies.

Op de volgende pagina' s stellen wij u voor aan de auto waarvoor de
natuur als inspiratiebron heeft gerungeerd: de nieuwe Nissan

Micra.
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De vloeiende lijnen van de Nissan Micra zijn aan de natuur ontleend.







Nissan Micra is meer dan

zomaar een nieuw model. Het is een
volkomen nieuw concept: de vertegen-
woordiger van een nieuwe generatie.

Door zijn natuurlijke lijnen, hoogstaande
comfort, opmerkelijke binnenruimte, zui-

nigheid en buitengewone rijkwaliteiten
markeert de Micra een nieuwe fase in
de automobielbouw. Het resultaat van
hoogstaand vakmanschap en Nissan's

doelgerichte streven naar perfectie.

MICRA

De nieuwe Nissan Micra: gebouwd

stad en land.



MICRA





Door zijn compacte bouw,
verbluffende wendbaarheid en
de kortste draaicirkel van zijn
klasse (9.2 meter) voelt de
Micra zie thuis in de stad. Het
vinden van parkeer:~imte is
zelden een problee~ én door
zijn pittige prestaties, ae lichte

besturing en het optimale uit-

zicht naar alle kanten Is het
rijden in de stad plezieriger dan

~it. Rijplezier dat ook tot
uitdrukking komt in het opval-

lend lage verbruik. Miera 1.0:

1 liter loodvrije benzine OR16,7
kilometer (ECE stad).





Grote afstanden overbrugt u moei-

teloos met de Nissan Micra. De
soepele kracht van de 16-kleppen
motor, de zeer stabiele wegligging,
het rustgevende comfort ... alles is
erop gericht om u ook na lange ritten
fris en monter te laten arriveren.

De nieuw ontwikkelde 1.0 en 1.3

liter motoren met dubbele boven-
liggende nokkenas geven u in elk
toerengebied de beschikking over
ruim voldoende vermogen. Wat
dacht u bijvoorbeeld van 55(!) pk/40
kW voor de 1.0 liter. Opvallende

prestaties gaan samen met een al
even opvallend laag verbruik. Zo
heeft de 1.0 liter motor bij een

constante snelheid van 90 km/h
voldoende aan nog geen 5 liter
loodvrije benzine op 100 km (ECE).
Aansprekende cijfers die het resul-
taat zijn van de modernste motor-

~eGhnGIGgie: ;t@oKle""e~eGhniek
multipoint I9randstofinjectie en het
electronisch motormanagement sy-
steem zorgen VO<Dreen optimale
verbranding, maximale öetrouwb ar-
held entzeer ecomomisch verbruik.







De vloeiende lijnen van de carros-

serie zetten zich voort in het stijlvolle
interieur. Het overzichtelijke dash-

board verschaft u in één oogopslag alle
informatie. Alle instrumenten en bedie-
ningsorganen zijn zo logisch geplaatst
dat u zich één voelt met de Nissan

Micra.



Het karakter van een auto wordt
zichtbaar in uiteenlopende situaties.

Bijvoorbeeld bij een snelle inhaal-
manoeuvre. Of het makkelijk vinden

van een parkeerplaatsje. Of de
bewonderende nieuwsgierigheid waar-
mee u wordt nagekeken.

In al deze situaties blinkt de Micra uit.

Ook letterlijk. Want zijn glanzende lak is
het gevolg van een zorgvuldig opge-
bouwd lak-en protectiesysteem waarbij

de pearl, metallic- en graphite pearl
lakken nog eens voor extra glans
zorgen.

gepatenteerde Durastaal
combineert een laag gewicht met een
grote stijfheid en roestbestendigheid.
De Micra is niet voor niets uitgerust met

6 jaar carrosseriegarantie en 3 jaar
lakgarantie.

Maar ook door de grote zorg waarmee

de Micra gebouwd wordt en het strin-
gent handhaven van een hoog
kwaliteitsniveau, bent u zeker van
Nissan's spreekwoordelijke betrouw-
baarheid en duurzaamheid.

Durastaal

Uttre-tverae high
density grondlak

Dikke elektrolytisch
aangebrachte
laklaag



•
TECHNISCHE GEGEVENS

TECHNICAL SPECIFICATIONS
NISSAN MICRA

LEVERINGSPROGRAMMA / MODEL AVAILABIUTY
MICRA 3-deurs / 3-door 5-deurs / 5-door

5-bakl N-CVT 5-bakl N-CVT5-speed 5-speed
1.0 • •
1.0L • •
1.0 LX • • •
1.3 LX • • • •
1.3SLX • •
1.3 Super S •

juli 1994



UITVOERINGSSPECIFICATIES / EQUIPMENT SPECIFICATIONS
1.0 1.0 LOl 1.3 1.3EXTERIEUR L 1.3 SLX Super EXTERIOR

LX S
voorruit van gelaagd glas • • • • • laminated windehield gtass
getint. glas • • tinted gtass
halogeen koplampen • • • • • halogen headlamps
mistlampen voor • front Iog lam ps
achteruitrijlampen • • • • • reverse lamps
mistachterlicht. • • • • • rear fog lamp
aJarmkni p perheb tinstalla tie • • • • • hazard warning
buitenspiegel links • • left side outer mirror
buitenspiegel rechts • right side outer mirror
2 van binnenuit verstelbare buitenspiegels • • • Jual remote controlled door mirrors
elektrische ruitesproeiers • • • • • electric windshield washers
ruitewissers met twee snelheden • • • • • two-speed front wipers
intervalschakelaar ruitewissers • • • intermittent front wiper
achterruitwisser en -sproeier • • • • rear wiper and washer
bumpers in carrosseriekleur • • • body coloured bumpers
speciale bumpers • special bumpers
beschermstrips op de flanken • • • • side guard mouldings
besehermstrips in carrosserieklem • body coloured side guard mouldings
wielnaafdeksels • • half wheel covers
aërodynamische wieldoppen • full wheel covers
aërodynamische wieldoppen "SLX" type • • full wheel covers "SLX" type
155170R13 radiaalbanden • • • • 155/70R13 radial tires
175/60R13 radiaalbanden • 175/60R13 radial tires
uitzetbare achterzij ruiten (3d) • • • flap-out rear side windows (3d)
antenne • • • • • antenna
dubbeltonige claxon • • • • • dual tone horn
spatlappen voor + achter in carrosseriekleur • body coloured mudguards [Tont + rear
dakspoiler en spiegels in carrosseriekleur • body co\oured roofspoiler and min-ors
veiligheidsbalken in de portieren • • • • • door side guard bars
geluiddempend materiaal motorkap (N-CVT) • • • • hood insulator (N-CVT)

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale klok • • • digital clock
schakelaar groot licht signaal • • • • • high-beam switch
snelheidsmeter • • • • • speedometer
toerenteller • • tachometer
dagteller • • • trip meter
koelvloeistoftemperatuurmeter • • • • • coolant température meter
brandstofvoorraadmeter • • • • • fuellevel meter

VERWARMING/VENTILATIE HEATING/VENTILATION
ach terru it verwarm ing • • • • • rear window delroster
full-flow ventilatiesysteem • • • • • full-flow ventilaticn system
aanjager met. 4 snelheden • • • • • 4-speed fan
regel- en richtbare ventilatiereesters • • • • • adjustab!e air ventilators
zijruitentwaseming • • • • • side window defoggers

WAARSCHUVITNGS/CONTROLELAMPJES WARNING-/INDICATION LAMPS
groot licht • • • • • high-beam
mistachterlicht • • • • • rear rog lamp
handrem I rem vloeistofni voau • • • • • parking brake/brake fluid
alarmknipperlichtinstallatie • • • • • hazard wartring
richtingaanwijzers • • • • • direction indicator lamps
aehterru it verwarm ing • • • • • electric rear window delroster
laag brandstofniveau • • • low fuel level
laadstroom • • • • • charge
oliedruk • • • • • oil pressure
schakelpositie (r+signaal) N-CVT • • • • positian (and buzzer) N-CVT selector
diverse schakelaars verlicht • • • • • several illuminated switches

• - standaard/standard



TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIFICATIONS
CHASSIS AND BODY
Suspension Front: independent su-ut type with coil springs. Rear: rigid axle construction with coilspringa and 5 parallel links.

Stahilizet bar front and rear on L31iter verslons. Hydraulic shock absorbers front. and rear;
Steering type Rack and pinion. Powersteering and tilt steering wheel on SLX, Super S and LX N-CVT version.

Collapsible steering column. SLeering loek. Energy absorbing steering wheel rim and cenu-e pad.
Self corrective front axle with negative scrub.

Brakes Hvdraulic diagonal distributed brake aystem with vacuum brake booster. Front: dlsc brakes.
Rear: drum brakes. Laad sensing valve for rear axle. Parking brake on rear wheels.
Asbestos [ree brake lining materiais.

Wbeels and tires Steel whoels 5JJ x 13, with steel belted radial tires 155170 R13.
Fbr 1.3 Super S version 175/60 R13. Normal type spare tire.

Body All steel monocoque body, with safety cabin and deformation zones front and rear.
Safety side guard bars in doors. Coefficient of drag: Cd = 0.35 (Super S = 0.36).

AFMETINGEN 1.0 1.3 DIMENSIONS
GEWICHTEN 3d. 5d. N-CVT 3d. 5d. N-CVT WEIGHTS
INHOUDEN 3d. 3d.l5d. CAPACITIES
lengte mm 3695 overalllength mm
breedte mm 1585 overall width mm
hoogte mm 1430 overall height mm
wielbasis mm 2360 wheelbase mm
spoorbreedte vóór/achter mm 1365/1325 tread Iront/rear mm
massa leeg kg 780 800 800 800 820 820/840 maas of vehicle in running order kg
max. toelaatbare massa kg 1290 1290 1315 1300 1300 1320 max. laden mass of vehicle kg
max. massa aanhanger max. mass of trailergeremd kg 600 600 450 750 750 650 with brake kg

ongeremd kg 310 without brake kg
max. dakbelasting kg 75 max.load on roof raek kg
max. kogeldruk

50 max. verticalload at trailer
trekhaak kg coupling point kg
draaicirkel wielen m 9,2 (Super S: 9,8) turning diameter wheels m
inhoud brandstoftank ltr 42 Euel tank capacity ltr
min. inhoud kofferbak min. tronk capacity(VDA-norm) ltr 205 IVDA-standard) ltr

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
ONDERHOUDSBEURTEN ~lAINTENANCE INTERVALS
Jaarlijks een onderhoudsbeurt. Indien binnen het jaar meer dan Major malntenance annually In case within the period of one year
30.000 km wordt gereden moeten de onderhoudsbeurten met deze more than 30.000 km are driven major maintenance is la be carried out
kilometerintervallen worden uitgevoerd. Tussen de onderhoudsbeurten at these kilometer intervals. Half way between two major
wordt een inspectie én/of een olieverversing uitgevoerd. Olieverversen maintenancee an inspeetion and/or an oil change must take place. Oil
minimaal jaarlijks echter maximaal na 15.000 km.lndien er sprake is changes should take place at least annually; however not later than the
van bijzondere bedrijfsomstandigheden kan de dealer aangepaste moment that 15.000 km are driven since the last maintenance. In case
schema's adviseren. of extreme driving conditions your dealer will advise an accordingty

adapted maintenance schedule.

GARANTIE WARRANTY
3 jaar of 100.000 km, al naar gelang het eerste wat zich voordoet. 3 years or 100.000 km, whichever comes Iirst.
3 jaar lakgarantie en 6 jaar carrosseriegarantie tegen doorroesten van 3 years paint warranty and 6 years perforation [yam eerrosion
binnenuit, ongeacht het aantal km. l jaar of 100.000 km garantie op warranty, regardlesa of km driven. 1year or 100.000 km warranty
door de Nisaan dealer gemonteerde accessoires inclusief arbeidsloon. including labor cast on accessories installed by the Nissan dealer.
3 jaar of 100.000 km sleepkostendekking. 3 jaar of 100.000 km touring 3 years or 100.000 km towing cast coverage. 3 years or 100.000 km
assistance in West Europa. 24 uur Nissan Alarm Service in geheel tau ring assistance in Western Europe. 24 hours Nissan Emergency
West Europa. Service in Western Europe.
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Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland verkrijgbare model. Nissari Motor Nederland B.v. behoudt zich het recht voor
uilrustingsspecificaties, kleuren en prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.

Same pictures might differ in detail from the model available in the NetherJands. Nissan Motor Nederland RV reserves all rights te alter at any time without
notice prices, colouts. matenals, equiprnent specifications of models etc. and to discontinue models or equipment.



TECHNISCHE GEGEVENS / TECHNICAL SPECIIi1CATIONS
MOTOR 1.0 1.3 ENGINE
type Voorin dwarsgeplaatste benzinemotor met dubbele bovenliggende nokkenas, configuration

kettingaandrijving; 5x gelagerde krukas.
Transveraal front mounted gasoline engine with chain driven double overhead

camshaft; 5 main hearing crankshaft.

aantal cilinders 4 in line number of cylinders

aantal kleppen per cilinder 4 valves per cylinder

cilinderinhoud crn3 998 1275 displacement crn3

boring x slag mm 71.0 x 63.0 71.0 x 80.5 bare x stroke mrn

compressie ve rh ou ding :1 9.5 9.5 compression ratio :1

max. vermogen kW/pk-tpm 40/55-6000 55/75-6000 max. horsepower kw/hp-rem

max. koppel Nm/kgm-tpm 79/8.1-4000 103/10,5-4000 max. torque Nm/kgm-rpm

ontsteking/brandstofsysteem Elektronisch motormanagement systeem (ECCS) met zelfdiagnose. ignition/fue! system
Multi-point injectie.

Electronic engine management system (ECCS) with self diagnosis.
Multi-point fuel injection.

brandstof Euroloodvrij (RON 95) recommended fuel
unleaded premium (95 octane)

katalysator twee geregelde 3-weg katalysator met lambdasonde catalytic converter type
3-way catalytic cnnverters (closed loop)

accu (onderhoudsvrij) 12V-45Ah battery (maintenance free)

dynamo 12V - 65 A alternator

luchtfilter droog papierelement air filter
dry paper element

koeling Vloeistofkoeling; gesloten systeem, zelfdenkende elektrische ventilator. engiue cooling
Watercooling, closed system, electric cooling fan.

TRANSMISSIE 1.0 1.0N-CVT 1.3 1.3N-CVT TRANSMISSION
overbrengingsverhoudingen :1 gear ratios :1

1e versnelling 3.412 3.333 lst gear

2e versnelling 1.958 low: 1.955 low: 2nd gear

3e versnelling 1.323 2.504 1.286 2.504 3rd gear

4e versnelling 1.028 overdrive: 0.927 overdrive: 4th gear

5e versnelling 0.850 0.498 0.756 0.498 5th gear

achteruit 3.385 2.476 3.417 2.476 reverse

eindreduktie 4.050 6.140 3.895 5.247 final drive ratio

aandrijving Op de voorwielen. driving axle
Frontwheela

koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling, mechanisch bediend. clutch
Asbestvrij koppelingsmateriaal.

Single dry clutch disc, mechanically controlled.
Asbestos lree clutch lining materiais.

automaat (N-CVT) Nissan-Continu Variabele 'I'ransmissie. automatic (N-CVT)
Nissan-Continuously VariabIe Transmission.

CHASSIS EN CARROSSERIE
Wielophanging Voor: onafhankelijk volgens het McPherson principe. Achter: starre asconstructie met schroefveren en vijf reactie

armen. Stabilisatorstang voor en achter op 1.3 liter.
Hydraulisch werkende schokdempers rondom.

Stuurinrichting Tandheugelsysteem. Stuurbekrachtiging en een in hoogte verstelbaar stuur op SLX, Super S en LX N-CVT versie.
Veiligheidsstuurkolom. Stuurwiel met energie absorberende eigenschappen waaronder specifiek het naafdeel.
Stuurslot. Zelfcorrigerende stuurinrichting.

Remmen Hydraulisch, diagonaal gescheiden remsysteem met bekrachtiging. Voor: schijfremmen. Achter: trommelremmen.
Lastafhankelijke remdrukregelaar in het achterwielremcircuit. Handrem mechanisch op de achterwielen.
Asbestvrij remvoeringsmateriaal.

Wielen en banden Stalen velgen maat 5JJ x 13voorzien van staalgordelradiaalbanden maat 155170 R13.
Op 1.3 Super S versie maat I'ib/Bû R13. Normaal type reservewiel.

Carrosserie Zelfdragende carrosserie, voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones voor en achter.
Veiligheidsbalken in de portieren. Cw-waarde = 0.35 (Super S .",.0.36).



illTVOERINGSSPECIF1CATIES / EQillPMENT SPECIF1CATIONS
10 1.0 1.0/ 13 13

INTERillUR L 1.3 SLX Super INTERIOR
LX S

stoffen bekleding type "IS • • cloth seat upbolstery "U' type
stoffen bekleding type "LX" • cloth seat upholstery "LX" type
velours stoelbekleding • moquette seat upholstery
speciale bekleding • special seat trim
vlam vertragende bekledingsmaterialen • • • • • flame resistant trim materials
volledig traploos verstelbare rugleuningen vóór • • • • • reclining front scats (dial type)
sportstoelen • sport seats
hoofdsteunen van stof in hoogte verstelbaar • • • • • height adjustable cloth headrests
groot type hoofdsteunen • • • large type headresta
neerklapbare achterbankleuning • • foldable rear seatback
wegklapbare achterbankzitting + leuning (60/40) • • • loldable split rear seat + seatback (60/40)
2-spaaks bekleed stuurwiel • • • • soft padded 2-spoke steering wheel
3-spaaks sportstuur • S-spoke sports steering wheel
stuurbekrachtiging N-CVT • • powersteering
stuurwiel in hoogte verstelbaar • • • tilt steering wheel
centrale portiervergrendeling • central doorlocking
elektrisch bedienbare zijruiten vóór • power windows front
speakers vóór • • • speakers front
4 speakers • • 4 speakers
armsteunen vóór + achter • • • • • front + rear armrests
kaarten vak links vóór • • doorpocket driver's side
groot kaartenvak beide voorportieren • • • large type doorpocket both front doors
portierbekleding met stof afgewerkt • • • cloth door insert trim
sigarettenaansteker • • • • • cigarlighter
asbakje vóór • • • • • front ashtray
asbakje achter • • • ashtray rear
dashboardkastje met klep • • • • • glove box with lid
3-punts rolgordels (vóór+ achter) + 1heupgordel achter • • • • • 3-point ELR front + rear seatbelts + 1 rear centre
schouderhoogteverstelling gordels vóór • • • • • height adjustable shoulder anchor front seatbelts
anti -verb lindingsb innensp iegel • • • • • anti-glare adjustable rear view mirror
stuurslot • • • • • steering loek
tapijt vloerbedekking • • • • • carpet Door covering
vloer en zijwanden bagageruimte bekleed • • • • • luggageroom side and floor trim
uitneembare hoedenplank • • • • • removable rear parcel shelf
akoestisch signaal vergeten verlichting • • • • • headlamps-on reminder
deurschakelaar interieurverlichting links vóór • • • • • roomlamp switch on driver's door
deurschakelaar interieurverlichting rechts vóór • • • door switch roomlamp pass. side
kinderslot op achterportieren (Sd) • child-safety rear door locks (5d)
handgreep vóór • • • • • front assist grip
handgrepen achter (met kJedinghaakje links) • • • rear assist grips (with coathanger left sidel
make-up spiegeltje rechts en links • • • vanity mirror pass. and driver's side
zonnekleppen zijdelings wendbaar • • • • • turnabJe sunvisors
zijstijlen volledig bekleed • • • full trimmed side pillars
verlichting bagageruimte • • • luggage room lamp
ontgrendeling achterklep en brandstof- • • • trunk lid and fuel filler lid opener
tankklep van binnenuit

• - standaard/ standard

1.0 1.3 PERFORMANCEPRESTATillS ANDFUELEN VERBRUIK 5-bak/ - N-CVT 5-bak/ N-CVT SuperS CONSUMPrION5-speed 5-speed
max. snelheid km/h 150 140 170 160 170 max. speed km/h
acceleratie 0-100 km/h sec. 16,4 19,7 12,0 15,0 12,0 acceJeration 0-100 km/h sec.

BRANDSTOFVERBRUIK VOLGENS ECE-NORM (LITER PER 100 KM)
FUEL CONSUMPTION ECE·MODE (LITERS PER 100 KM)

90 km/h 4,8 5,2 4,9 5,2 5,3 90 km/h
120 km/h 6,7 7,1 6,7 6.8 7,3 120 km/h
stad 6,0 6,1 6,6 6,9 6,9 urban



Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de BOVAG-standaardbepalingen van toepassing welke bij ons, alle
Kamers van Koophandel en alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

All of our goeds and services are covered by the BOVAG's standard conditioria (BOVAG-standaardbepalingen), these being
available Ior inspeetion here, at all Chambers of Commerce and at all court registrara' offices in the Netherlands.

Copies will be sent on request .

•Importeur/distributor: Nissan Motor Nederland Bv, Vennestraat 13-15,2161 LE Lisse. Tel. 02521-30111.

704951



Waarom zou uw auto-interieur niet
bij uw moderne levensstijl aanslui-

ten? De Micra toont ook hier zijn
klasse. Met heerlijk zittende fau-
teuils. En met meer, veel meer

binnenruimte dan zijn compacte
buitenmaten doen vermoeden. De
Nissan ingenieurs hebben een
opvallend royale en behaaglijke
ruimte voor bestuurder en passagiers
gecreëerd. Daarnaast is er voor

tassen, koffers en pakjes meer dan
voldoende bagageruimte, die prettig
toegankelijk is door de soepel met
veerdempers openende achterklep.
De achterbankleuning is (vanaf de
LX-versie in delen) neerklapbaar

waardoor u de bagageruimte nog
aanzienlijk vergroot.

In het ruim bemeten dashboardkastje
en het opbergvak in het linkerportier
(vanaf LX ook rechts) vinden

wegenkaarten en andere spullen
gemakkelijk een plekje:

Neem plaats in de Nissan Micra en
ontdek dat het plezier van compleet
comfort en voldoende ruimte voor

hoofd, schouders en benen niet
langer is voorbehouden aan grote

auto's.



nieuwe Nlssan Micra heeft de
ruimte opnieuw veroverd en biedt
comfortabel plaats aan vier volwassen
passagiers. Waarbij het effect van
ruimte en comfort nog eens versterkt
wordtdoorhetvelfrissende gebruikvan
kleuren, stoffen en materialen.





De Micra ~.3 Super S. Een
extra sportieve versie van de
Miera, die zich zowel van binnen
als van buiten onderscheidt van
alle andere modellen en in com-
binatie met de sterke ~.3 liter
~6-kleppen motor zich tot een

"Super"' Micra verheft.
De Super S heeft sportstoelen,

een speciale bekleding, een
toerenteller, stuurbekrachtiging,

een sportstuur dat in hoogte
verstelbaar is en 4 speakers.
Van buiten onderscheidt de
Super S zich door speciale bum-
pers, met geïntegreerde mist-
lampen voor, brede .i.75/60

banden, dakspoiler. spiegels en
een kunststof beschermstrip
langs de flanken in de kleur van
de auto.





1.3 1.0
De 1.0 en 1.3 liter motoren
van de Nissan Miera voeren
hun klasse aan op alle
essentiële punten: presta-
tieniveau, economie, sou-
plesse en geruisloosheid.

Door de volledige verbran-

dingen de geregelde drieweg
katalysator met lambda-

sonde blijft de emissie van
schadelijke stoffen tot een
minimum beperkt.

voor dat uit elke druppel
benzine het maximale ren-
dement gehaald wordt.

Vermogens- en koppelkromme van de 1.3 motor.
so
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De combinatie van 16-
kleppen techniek, multi-
point injectie en electronisch
motormanagement zorgt er-

"

as 24 32 40 48
Toerental (x 100 rpm) "



De Micra dankt zijn formidabele wegligging

aan zijn uitgebalanceerde onderstel: onaf-
hankelijke voorwielophanging en "muitHink"
achterwielophanging.

De 1.3 uitvoeringen zijn bovendien ook

achter uitgerust met een stabilisatorstang.
Uitgebreide tests hebben aangetoond dat de
Micra onder alle omstandigheden en op alle
soorten wegdek zijn stabiliteit bewaart; zelfs
in snel genomen bochten wijkt de Micra geen
duimbreed van zijn koers.

N·CVT
N-CVT staat voor Nissan's Continu Variabele
Transmissie, ofwel de meest geavanceerde
automatische transmissie. N-CVT maakt

koppelen en schakelen overbodig, waardoor
u ontspannen en soepel rijdt en alle aan-
dacht op de weg en het verkeer kunt
concentreren. Bovendien bewijst N-CVT dat
het comfort van een automatische trans-

missie niet ten koste hoeft te gaan van
prestaties en laag verbruik. Integendeel, dit

intelligente transmissiesysteem zorgt ervoor
dat continu het maximale koppel voorhanden
is, waardoor de kwaliteiten van de 16-klep--
pen motor optimaal worden benut.

7 De nieuwe Nissan Micra neemt u in

bescherming met een solide kooi-
constructie met extra verstevigingen en
kreukelzones. Met veiligheidsbalken in
alle portieren. Met een speciaal ontwor-

pen, energie-absorberend stuurwiel ter
voorkoming van hoofd- en borstletsel bij
een frontale botsing. Bovendien is de

voorzijde van het dashboard met een
zachte stootrand afgewerkt.

In hoogte verstelbare 3-punts veilig-
heidsroIgordel vóór

"Multi-link" achterwielophanging

Daarnaast zijn alle bekledingsmaterialen
in het interieur vlamvertragend. De van

kunststof vervaardigde brandstoftank
voldoet aan de hoogste eisen op het
gebied van brandveiligheid. Zo wordt de
brandstoftoevoer afgesloten binnen

één seconde nadat de motor wordt
uitgeschakeld.

Alle uitvoeringen van de
standaard voorzien van

verstelbare rolgordels vóór.

Micra zijn
in hoogte

Veiligheidsbalken in alle portieren

Uitstekend zicht rondom

Airbag bestuurderszijde als optie
leverbaar

Veiligheidsklep in het brandstof-
systeem



Een 5-bak is standaard. Als extra is de

Mîcra leverbaar met de N-CVT auto-
maat. Deze computergestuurde, hyper-
moderne automaat met elektromag-

netische koppeling reageert vlot en
soepel op het gaspedaal en heeft geen

kruipneigingen.

Lakkleuren en bekleding

Automatische transmissie (N-CVT)
tegen meerprijs leverbaar

Handgeschakelde 5-versnellingsbak

326 White AJ4 Red KH3 BlackDe rugleuning van de achterbank kan
vanaf de LX zelfs in delen worden
neergeklapt en samen met de zitting

worden weggeklapt, zodat u niet alleen
een vlakke laadvloer creëert, maar de
bagageruimte nog verder vergroot terwijl

achterin toch zitruimte voor een
passagier overblijft.

KLO Silver@ DK6 BlueGreen®@ BL6 Dark blue @®

In delen neerklapbare achterbank (vanaf LX)

Elektrisch bedienbare zijruiten voor en
centrale portiervergrendeling op de SLX
met handig geplaatste bediening op de
armsteun van de bestuurder. 0= Pear! ®= Graphite @bMetallic

AH3 Wine red ® FL1 Dark green@®

Electrisch bedienbare zijruiten vóór (SLX) Centrale portiervergren-
deling (SLX)

Stuurbekrachtiging en een in hoogte
verstelbaar stuurwiel zijn standaard op

de SLX en Super S modellen. Als u er
eenmaal mee hebt gereden wilt u nooit
meer zonder.

Bekleding
L LX SUPER SSLX

De lak- en bekledingskieuren zijn in druk niet exact weer te geven. Eventuele kleurafwijking en wijzigingen in lakkfeur en bekleding voorbehouden.
Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met de in Nederland verkrijgbare modellen. Nissan Motor Nederland B. V. behoudt zich het recht
voor uitrustingsspecificaties en prijzen zondervoorafgaande kennisgeving te wijzigen. Bij deze brochure hoort de bijlage "Technische gegevens ", Vraag
naar dit specificatieblad bij uw Nissan dealer.
BOVAG Voorwaarden Op al onze leveranties en werkzaamheden zijn de A/gemene Voorwaarden BOVAG van toepassing welke bij ons, alle Kamers van
Koophandel van alle griffies van rechtbanken ter inzage liggen. Op verzoek worden deze u toegezonden.

Stuurbekrachtiging en een in hoogte verstelbaar stuurwiel
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Originele Nissan accessoires.

1.Diverse typen sportieve daksponers.

2.Een aerodynamische stylingkit geeft

uw Micra een persoonlijk en sportief ac-

cent.

3.0ok voor Micra zijn er diverse car audio

systemen beschikbaar, al dan niet in

combinatie met een extra console.1.. Diverse typen dakspoilers

4.Speciaal voor Micra ontworpen

mattensets accentueren en beschermen

het interieur van uw auto.

5.Luxe spatlappen zorgen ervoor dat

modder en vuil uw Micra minder snel be-

schadigen.

6.Mistlampset, alleen te monteren in

combinatie met de voorspoiler.

De lange algemene garantietermijn op uw nieuwe auto (3

van toepassing op de door uw Nissan dealer voor afleve

accessoires. U kunt bij hem kiezen uit een uitgebreid ass

car audio, lichtmetalen velgen etc. Vraag uw dealer

accessoires brochure.

7. Moderne wieldoppen geven uw Micra

een persoonlijk tintje.

8.Prachtige lichtmetalen velgen in di-

verse modellen voegen niet alleen dis-

tinctie toe aan uw Micra, maar hebben

dankzij hun geringere gewicht ook een

positieve uitwerking op wegligging en

handelbaarheid.

3. Krachtige car audio systemen

6. Mistlampen

7. Moderne wieldoppen



2. Aerodynamische stylingkit

aarof 100.000 km.) is ook

.ng gemonteerde originele

-rtlment zoals bijvoorbeeld

taarorn naar de speciale

4. Mattensets 5. Luxe spatlappen

8. Lichtmetalen velgen



Nissan is zekerheid
AI meer dan 50 jaar stellen mensen over de Nissan Touring Assistance en Nissan Alarm Service

daarbij vóórop.

hele wereld vertrouwen in Nissan. Kwaliteit staat De service van Nissan reist met u mee. Overal

Daarom zijn Nissans in technisch opzichtgeba-

in Europa kunt u rekenen op snelle bijstand.

Want naast bovenstaande garanties heeft u 3

seerd op de allerlaatste visies binnen de auto- jaar of 100.000 km recht op vergoeding van sleep-

technologie. In de Nissan fabrieken die verspreid zijn kosten. Nissan Touring Assistance geeft u 3 jaar of

en robotisering in dat verband

over de gehele wereld spelen computertechnieken 100.000 km recht op vergoeding van overnachtings-

kosten of autohuur in geval van

een grote rol bij het ontwerpen

en fabriceren.Elke auto wordt

aan extreem strenge kwanterts-

controles onderworpen, zowel

tijdens als na de produktie.

Met die wetenschap kunt

u volledig op een Nissan ver-

trouwen, altijd en overal.

Nissan garanties:

Maximale zekerheid

De hoogstaande kwaliteit

van uw Nissan wordt nog eens

onderstreept door de solide

garanties.

Nissan garanties

nieuwe auto's geven u het ge-

ruststellende gevoel van maxi-

male zekerheid: 3 jaar of

100.000 km algemene garan-

tie, 3jaar takgarantie. ongeacht

het aantal kilometers, 6 jaar

carrossiegarantie, ongeacht

het aantal kilometers.

JAAR
LAK

GARANTIE

JAAR
CARROSSERIE

GARANTIE

JAAR MET EEN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

ALGEMENE GARANTIE

op

pech in het buitenland. Zolang

u Nissan rijdt kunt u gebruik

maken van Nissan Alarm Ser-

Vice, 24 uur per dag en 7 dagen

per week om de gewenste as-

sistentie in te roepen.

Onderdelen en Accessoires

Ook voor originele onderde-

len en accessoires behorende

tot de standaard uitrusting van

uw nieuwe Nissan geldt een

garantie van 3 jaar of 100.000

km. Voor (later) door de dealer

gemonteerde accessoires geldt

een garantie van 12 maanden

of 100.000 km.

Werkplaatsgarantie

Nissan geeft u de zekerheid

van 12 maanden werkplaats-

garantie op elke reparatie on-

geacht het bouwjaar, mits uuge

voerd door een Nissan dealer.



U bent nummer één!
Bij Nissan - één van "s werelds grootste auto-

fabrikanten - bent Û, de toekomstige rijder, ons be-

langrijkste uitgangspunt bij het ontwerpen. Natuurlijk

is de toegepaste technologie essentieel voor de kwa-

liteit en prestaties van een auto, maar zelfs de meest

geavanceerde technologie is geen doel op zich.

Ons eerste e;nbelangrijkste doel is het voldoen

aan uw eisen. Om die reden zijn onze research- en

onderzoeksafdelingen gespreid over drie continen-

ten.

Waarbij de deelname aan rally's en races een

praktijktest onder de meest extreme omstandighe-

den vormt.

De opgedane ervaringen worden vertaald in

een nog grotere betrouwbaarheid van de standaard

Nissan modellen.

Buiten onze produktiebedrijven in Japan, be-

staat ons huidige assemblage- en fabrikagenetwerk

uit 24 vestigingen in 21 landen, waaronder de Vere-

nigde Staten, Spanje en Groot-Brittannië.

Dit wereldwijde netwerk stelt ons in staat snel-

ler en efficiënter een antwoord te hebben op lokale

eisen, waar ook ter wereld.

Een Nissan is nooit alleen een machine. Zelfs

in zulke ogenschijnlijk onbelangrijke details als de

vorm van een deurgreep, is te zien dat alles in een

Nissan is ontworpen om de meest ideale oplossing

te bieden. En juist omdat we onze auto's ontwerpen

op basis van uw wensen, wordt elk produkt dat van

onze assemblagelijnen rolt nog eens heel zorgvuldig

vanuit uw standpunt bekeken.

Zowel onze re-

search- en ontwikke-

ttngs-. als produktie-

afdelingen zijn uitge-

rust met de nieuwste

computersystemen en

testapparatuur.

Alles wat wij doen is gericht op het voldoen aan

de hoogste eisen van onze klanten.

Ons Pan-Europees service netwerk is opge-

bouwd met maar één doel voor ogen: onze Europese

klanten de zekerheid te geven van een optimale after-

saies en onderhoudsservice.

U kunt er zeker van zijn dat elk Nissan model

u de grootste voldoening zal geven. En dat komt

doordat van ontwerp

en produktie tot klan-

tenservice, û altijd

nummer één bent bij

Nissan. Een prettige

gedachte!
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